
ГАЗЕТНЫ Й МИР
И З Д А Т Е Л Ь С К И Й  Д О М

УСПЕЙ ОФОРМИТЬ 
ПОДПИСКУ
п о ч т а  НА ПОЧТЕ
РОССИИ Ы * л  РОССИИ

ИЮНЬ 2024

«■•.•гочтгг*.

БЕЛАРУСЬ

ИЛИ НА САЙТЕ
po d piskao n lin e .ru



ВСТРЕЧАЕМ ЛЕТНИЕ ЗАКАТЫ
В ТРЕНДОВЫХ ВЕЩАХ

/
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Модель Натальи 

САРИКОВОЙ

Размер: S-MЦВЕТОТЕРАПИЯ
В основе этого стильного 
кардигана оверсайз -  два 
шестиугольника. Градиентная 
пряжа разных оттенков в 
сочетании с черным дает 
потрясающий эффект!

г г  5е ff iр с ^  £. 3kV
f '  ■!V

I f  1
Ч *

ssл



СЕТКА
Ультрамодный кроп-топ в сетку 
отличная находка для стильных 
и спортивных. Он добавит 
«перчинки» вашему образу, 
подчеркнет женственность 
и индивидуальнорть.

Модель Натальи 
САРИКОВОЙ

Размер: S-M



Модель Олеси 
ПРОХОРОВОЙ

Размер: XLЮока-карандаш 
цвета хаки -  яркая 
основа для модных 
экспериментов.
С нежной ажурной 
кофточкой или 
свободным топом 
в полоску смотрится 
отлично. Да и по Цу 
отдельности каждое 
изделие достойно -  
вашего внимания. .
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Модели Олеог 
ПРОХОРОВОЙ

Размер: L 
Размер: X
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п О 'Н и ш е /
МАНДАЛА
Индия
В переводе с санскрита слово 
«мандала» означает окружность.
Эти древние символы, связанные 
крючком, легли в основу летнего платья 
с крылышками. Глаз от такой красоты 
оторвать невозможно!

ВОСТОЧНЫЕ УЗОРЫ
Афганистан
Пряный аромат специй, перья экзотических 
птиц и завораживающие узоры. Это платье 
однозначно надо вязать!
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Модель
Надежды

СОЛОВЬЕВОЙ

Размер: М
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ВСПОМИНАЯ ФРИДУ
Мексика

На создание этого яркого 
топа автора вдохновил образ 
легендарной мексиканской 
художницы Фриды Кало.
•В центре модели -  белый 

ччереп в окружении 
множества цветных 
элементов. Как 
картины великой 
Фриды -  эта 
модель 
завораживет 
и восхищает!

Модель
Виты

СМИРНОВОЙ 

Размер: М
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ВАЖНО!
Техника вязания мочилы значительно отличается от привыч­
ного нам жаккарда крючком (в раскол, обычным способом).

*| Мы подхватываем только заднюю стенку петли.

2 Нитки, не участвующие в узоре, прокладываются вну­
три столбиков без накида. Именно таким образом по­

лотну придается дополнительная плотность.

З При смене цвета столбик без накида довязывается уже 
новым цветом. При смене цвета новую нить лучше укре­
пить, сделав виток вокруг ниток. Если этого не делать, то 

петля нового цвета будет перерастянутой или слишком за­
тянется.

МОЧИЛА
Колумбия

Традиционная 
сумка-мешок 

колумбийских 
индейцев прочно 

вошла в гардероб 
современных 

модниц. 
Разнообразие 

узоров открывает 
большой простор для 

фантазии! Попробуйте 
связать мочилу по нашим 

схемам и, поверьте, 
на одной сумке вы 

не остановитесь!

ПАВЛИНИЙ ГЛАЗ
Турция
Колоритный узор, 
напоминающий павлинье 
перо, украсит салфетку, 
подушку или сумку.



ИНСТРУКЦИИ

Цветной кардиган
Модель Натальи Сариковой 
Размер: S-M

16-
2 2 -
28

*  33- 36- 40,5

Вам потребуется: пряжа YarnArt flowers 
(55% хлопок, 45% полиакрил, 1000 м/250 г) -  
250 г секционно окрашенной (№502), пряжа 
«Детская Новинка» (100% акрил высокообъ­
емный, 200 м/50 г) -  250 г черного цвета, 
50 г желтой пряжи аналогичной толщины 
для обвязки, крючок №3 и №4.

Свяжите по схеме 2 шестиугольника нужно­
го размера (ширина одного элемента равна 
половине ширины изделия. См. выкройку]. 
Вяжите, чередуя по одному ряду цветного 
и черного цвета.

Дойдя до нужного размера, сшейте шести­
угольники по спинке и по верху рукавов. 
Далее довяжите рукава и низ кардигана до 
нужной длины, чередуя группы из 3 ст. с/н и 
1 возд. п. По краям кардигана пряжей жел­
того цвета свяжите по кругу планку из 3 ря­
дов ст. б/н, рукава оформите аналогичной 
планкой из 5 рядов ст. б/н. Черный кроп-топ 

с рукавами
Модель Натальи Сариковой 
Размер: S-M
Вам потребуется: пряжа «Джинс» (55% хло­

пок, 45% полиакрил, 160 м/50 г) -  400 г 
ч черного цвета, крючок №3,5.

Спинка/перед: наберите начальную це- 
. ill . . почку из четного количества возд. п. +

^  ^  4  ^  2 возд. п. подъема. Длина цепочки -  54 см
(зависит от желаемой ширины изделия]. 
Свяжите 1 ст. с/н в первую петлю цепочки 

1 у.. * сРазУ после петель подъема. Далее набе-
^  . Д т .  /++. /11?^  Рите 1 В03Д- п., пропустите 1 п. основания,

^  f ж  л .  ^  ^

в следующую свяжите 1 ст. с/н. Продол­
жите вязать, чередуя 1 возд. п. и 1 ст. с/н 
через 1 петлю. Свяжите деталь высотой 
25 см. Нить обрежьте. Вторую деталь свя­
жите аналогично.

Рукава: наберите начальную цепочку (чет­
ное количество петель) длиной 44 см. Вя­
жите прямоугольник длиной 50 см. Нить 
обрежьте.

Сборка: сшейте спинку и перед по боковым 
и плечевым швам, оставляя вырез горлови­
ны шириной 30 см и отверстия для пройм 
рукавов высотой 22 см. Пришейте рукава.

* 15 >

1/2 
переда 
и спинки

27

25
22
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Бежевая ажурная кофточка
Модель Олеси Прохоровой 
Размер: XL
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Вам потребуется: пряжа «Мерсеризован­
ный хлопок» (100% мерсеризованный хло­
пок, 200 м/50 г) -  450 г бежевого цвета, 
крючок №2,5,10 пуговиц.
Изделие вяжется сверху вниз поворотными 
рядами ажурным узором по схеме.
Наберите начальную цепочку из 112 возд. п. 
Первый ряд провяжите ст. б/н, далее вяжи­
те четко по схеме. Регланные прибавки вы­
полняются в 4 местах, показанных на схеме.
Обратите внимание, что первая петля для 
пуговицы в начале вывязывается после 
первого ряда, затем после 6-го ряда, да­
лее расстояние между петлями составля­
ет 6 рядов.

После того как свяжете 10 веерочков с при­
бавками, вязание кокетки закончите, раз­
делите вязание на рукава и «тело». «Тело» 
кофточки вяжите до желаемой длины по­
воротными рядами без убавок.
Рукава: вяжите поворотными рядами, как 
все изделие. Прикрепите новую нить к ме­
сту соединения спинки и переда, здесь бу­
дут находиться петли подъема рукава. Когда 
довяжете до желаемой длины, выполните 
убавки на рукавах перед вывязыванием 
манжет в цепочках из воздушных петель. 
Для этого в арках вместо 5 провяжите 3 
воздушные петли. Закончите вязание ру­
кавов манжетой из 4 столбиков без накида.

10 73

Схема
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Топ с V-образным вырезом 

в полоску

Модель Олеси Прохоровой 

Размер: XL

Вам потребуется: пряжа «Джинс» (55% хло­
пок, 45% акрил, 160 м/50 г) -100 г молочного 
цвета (№03), 50 г бежевого (№05) и 50 г ко­
ричневого цвета (№40), крючок №4.

Топ вяжется сверху вниз по схеме пово-' 
ротными рядами.

Наберите начальную цепочку из 67 возд. п. 
пряжей молочного цвета. Разделите петли 
следующим образом: по 2 п. - на 2 поло­
вины передаэ, 4 п.- на регланные линии, по 
15 п. - на рукава, 29 п. - на спинку.

Вяжите по схеме 8 рядов. Далее ряды 9,10-й 
вяжите бежевым цветом, ряд 11-й - коричне­
вым, ряды 12,13-й бежевым цветом. В 14-м 
ряду вырез соединяется. Ряд 15-й вяжите
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Схемабежевым цветом. Далее ряды 16-20 вяжи­
те пряжей молочного цвета. Затем петли 
переда и рукавов отложите, на спинке д о ­
полнительно провяжите 2 ряда ростка (для 
более удобной посадки). Соедините перед 
и спинку  топа, 21- 22-й ряды свяжите беж е­
вым цветом. Далее вяжите, чередуя цвета 
следующ им образом:

23-25-й ряды -  коричневый; 26-й ряд -  бе ­
жевый; 27-30-й ряды -  молочный; 31-34-й 
ряды -  коричневый; 35-36-й -  молочный; 
37-й -  бежевый; 38-46-й -  коричневый цвет. 

Для пояса свяжите цепочку из воздуш ных 
петель, вставьте ее в 32-й ряд на уровень 
талии.

Горловину обвяжите ст. б /н  коричневы м  
цветом.

5
Зеленая юбка
Модель Олеси Прохоровой 
Размер: L
Вам потребуется: пряжа «Джинс» (55% хло­
пок, 45% акрил, 160 м/50 г) -  300 г цвета хаки 
(№82), крючок №4,5.

Основной узор: вяжите по схеме. 1-й ряд -
15 ст. б/н, 20 полуст. с/н , 95 ст. с/н ; 2-й 
ряд -  35 полуст. с/н, 95 ст. с/н . Чередуйте 
ряды 1 и 2.

Юбка вяжется поперечным способом . Все 
столбики вяжутся за  задню ю  полупетлю. 
Наберите начальную цепочку из 130 возд. п., 
вяжите полотно по схеме до необходимой 
ширины.

Соедините деталь соединительными стол­
биками с  помощ ью  крючка.

“ “ " " " т т т т т т т И П П П
T T T T T T T T T T T T t t t t t t t t  
х х х х х т т т т т т т  f t t t t t t t  
T T T T T T T T T T T T t t t t t t t t

6
Сарафан «Мандала»
Модель Надежды Соловьевой 
Размер: М
Вам потребуется: пряжа Yam Art Cotton so ft 
(55% хлопок, 45% полиакрил, 600 м/100 г) 
разных опенков, пряжа «Кудельница» (60% 
хлопок, 40% лен, 500 м/100 г) -  льняного 
цвета (всего 360 г), крючок №1,75.

Размер мотива -  примерно 15x15 см.

Свяж ите 32 мотива  по схеме 1 пряж ей 
Yam A rt Cotton soft, меняя цвет в каждом 
ряду. Последний, 13-й, ряд провяжите пря­
жей «Кудельница» и сразу  присоедини ­

те следующий мотив в процессе вязания 
согласно раскладке мотивов на рисунке 
изделия (можно сш ить иглой). Для расш и ­
рения полотна свяжите 2 мотива по схеме 2. 
Выровняйте верх мотива на спинке пряжей 
льняного цвета следую щ им  образом: 1-й 
ряд -  *3 ст. с /н  вместе, 13 ст. с/н, 1 полуст. 
с/н, 6 ст. б/н, 1 полуст. с/н, 13 ст. с/н, 3 ст. с /н  
вместе* и так далее, пока не закончите ряд. 
2-й ряд -  *3 ст. с /н  вместе, 10 ст. с/н, 1 по­
луст. с/н, 8 ст. б/н, 1 полуст. с/н, 10 ст. с/н, 
3 ст. с /н  вместе*. 3-й ряд -  *3 ст. с /н  вместе, 
7 ст. с/н, 1 полуст. с/н, 10 ст. б/н, 1 полуст. с/н, 
7 ст. с/н, 3 ст. с/н  вместе*. 4-й ряд -  *3 ст. с /н  
вместе, 4 ст. с/н, 1 полуст. с/н, 12 ст. б/н, 1 по­
луст. с/н, 4 ст. с/н, 3 ст. с /н  вместе*. Таким 
образом  довяжите спинку, должно полу­
читься 100 ст. с/н. Свяжите 7 рядов вверх 
и каждым рядом прикрепляйтесь к лифу, 
который состоит из 2 мотивов.

Отметьте, где будут расположены бретели, и 
вяжите цепочку из воздуш ных петель нуж­
ной длины. Прикрепите ее к лифу. Обвяжи­
те бретели., спинку и лиф 3 рядами ст. б/н. 
Следующий ряд -  сеточка из *1 ст. с /н  и 
1 возд. п.*, повторяйте *-*. Последний ряд 
обвязки -  ст. б/н. Низ сараф ана обвяжи­
те аналогично.

По в н е ш н е м у  краю  б ре телей  свяж ите  
крылыш ки. 1-й ряд -  в каждую петлю края 
бретели свяжите по 2 ст. с /н  = 100 ст. с/н. 
Свяжите ещ е 4 ряда ст. с/н, 1 ряд сеточки 
(попеременно 1 ст. с /н  и 1 возд. п.) и завер ­
шите вязание детали 1 рядом ст. с/н.

Схена2

+ + /  * \
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Рисунок изделия
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Платье в технике 
«Афганское вязание»
Модель Надежды Соловьевой 
Размер: М
Вам потребуется: пряжа «Успешная» (100% 
мерсеризованный хлопок, 220 м/50 г) ко­
ричневого, бежевого, оранжевого, бордо­
вого и желтого цвета (всего 600 г), крючок 
№1,5.

Платье вяжется вкруговую снизу вверх.

Наберите 360 возд. петель, соедините 
в кольцо и вяжите по схеме в соответствии 
с выбранной цветовой гаммой. Должно по­
лучиться 18 раппортов в ширину. На высоте 
70 см начинайте формировать линию регла­
на. Для этого разделите 18 раппортов попо­
лам -  9 для спинки и 9 для переда. Далее 
спинку и перед вяжите отдельно.

Перед: выполняйте по 1 убавлению в каж­
дом ряду по бокам, пока не закроется 
4 раппорта узора. Аналогично повторяй­
те убавления для спинки, пока в работе не 
останется 5 раппортов горловины.

Рукава: наберите цепочку из 120 воздушных 
петель и вяжите 6 раппортов узора 40 см 
в высоту. Затем вяжите 23 см, выполняя 
убавления для скоса реглана, как на спин­
ке. Вшейте рукава.

Схема 2
Раппорт

22,5

Р* .р* 'Р* 14.* ■*\. Р* -р* 'Р*
'VV<>V'V' W W V -  А А А  'tP.&p "VVA 'Iplfy 
•4) 4 / ’ ’ -.'ррР*  4 )4 / ’
4  .* *’. P* "4 .* •. P*
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8
Топ «Фрида»
Модель Виты Смирновой 
Размер: М
Вам потребуется: пряжа (100% хлопок, 
425 м/100 г) - 190 г черного цвета, остат­
ки цветной пряжи аналогичной толщины, 
крючок №3.
Важно! Обязательно проведите тестирова­
ние на прокрас ярких цветов между собой. 
Некоторые виды хлопковой пряжи сильно 
красятся!
Сначала свяжите центральную вставку по 
переду и спинке снизу вверх узором «фи­
лейная сетка» (черный цвет). Свяжите 46 
ячеек в высоту, 20 - в ширину (схема 1). 
Вырез горловины спинки и переда сфор­
мируйте по схемам 2-3. На схемах показа­
на одна сторона детали, вторую выполните 
в зеркальном отображении.
Череп (отдельная деталь): свяжите по схе­
ме 4 пряжей белого цвета. Затем обвяжи­
те по периметру ст. б/н. Пришейте череп 
на сетку. Если умеете вязать ирландское 
кружево - можно вписать мотивы в сетку.
Свяжите четыре одинаковые боковые де­
тали пряжей разного цвета по схеме 5 и 
5а, привязываясь к сетке справа и слева. 
На схеме показана одна сторона детали, 
вторую выполните в зеркальном отобра­
жении.
Сборка: сшейте скосы плеча и боковые 
стороны. Горловину и проймы обвяжите 
по схеме 6. Нижний край топа оформите 
кистями (схема 7 или 8).
Свяжите отдельные цветные элементы де­
кора по схемам: серьги, цветы на голове, 
солнышко, перец, кактусы и цветы и при­
шейте на сетку спереди и сзади.
Глазница: вяжите розовой пряжей по схеме 
пышные столбики. Обвяжите по кругу пря­
жей черного цвета ст. б/н.
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Колумбийская мочила
Модель Надежды Соловьевой
Вам потребуется: пряжа «Детская новинка» 
(100% акрил, 200 м/50 г) -  по 100 г красного, 
бежевого, голубого, серого и черного цвета, 
крючок №2,5. Свяжите по схеме 1 дно диаме­
тром 25 см. Провяжите 2 ряда без прибавок 
и начинайте вывязывать узор по схеме 2. 
Вяжите в высоту 30 см, сделайте отверстия 
для шнурка и'довяжите еще 5 см. Высота 
сумки составляет 35 см. Шнурок заплетите 
косичкой и сделайте кисти.

Свяжите по схеме 3 ремень длиной 80 см 
(если носить на плече), если носить через 
плечо, длину увеличьте до 100 см. Для допол­
нительной прочности можно вшить в сумку 
джинсовый подклад.

®• • • • • • • • • • • • • § • • # • • • • в • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • $
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Прихватка «Павлин»
Размер: 20 х 20 см 
Модель Анны Кудряшовой
Вам потребуется: пряжа «Народная» (30% 
шерсть, 70% акрил, 220 м/100 г) -  50 г зеленого 
цвета для основы, остатки более тонкой хлоп­
ковой пряжи фиолетового, голубого, желтого 
и зеленого цвета, крючок №3, маркер.

Основа: наберите цепочку из воздушных пе­
тель длиной 20 см + 2 возд. п. подъема. Начи­
ная с 3-й п. от крючка, вяжите ряд столбиками 
с/н. В конце выполните 2 возд. п. подъема на 
следующий ряд, разверните работу и вяжите 
столбики с/н. Продолжайте вязать таким об­
разом, пока в высоту не будет связано 20 см. 

Петля: прикрепите нить в уголке прихватки, 
наберите цепочку из воздушных петель же­

лаемой длины, развернитесь и провяжите по 
цепочке столбики б/н. Закончите ряд соеди­
нительным столбиком, прикрепляясь к основ­
ному полотну.

ДЕКОР«ПАВЛИНИЙ ГЛАЗ»

1
1-й ряд -  пряжей фиолетового цвета сделай­
те кольцо амигуруми (КА). Наберите 1 возд. п. 
подъема, провяжите в КА 11 ст. с/н. Последний 

столбик провяжите голубой пряжей.

2
Свяжите в КА еще 3 ст. с/н, затяните КА.
От среднего голубого столбика отсчитай­

те 8 ст. Повесьте маркер между 8-м и 9-м ст.

32-й ряд -  замкните вязание в круг ст. б/н.
Провяжите ещ е 3 ст. б/н. В петлю перед 

маркером выполните прибавку из 2 ст. с/н. 
В петлю с маркером провяжите 3 ст. с/н. В сле­
дующую петлю снова выполните прибавку 
из 2 ст. с/н. Свяжите еще 5 ст. б/н, последний 
столбик провяжите, сменив нить на Желтую.

43-й ряд -  провяжите 3 ст. б/н, затем *вы- 
Ьолните прибавку из 2 ст. с/н, в следую­
щую петлю провяжите 1 ст. с/н*. Повторите 

*-*. Провяжите 1 ст. с/н  и 1 удлиненный ст. с/н 
(удст. с/н) в одну петлю, в следующую -1  удст. 
с/н. Выполните 2 прибавки из ст. с/2н. Довя­
жите ряд в обратном порядке -1  удст. с/н, за­
тем -  прибавка из удст. с/н  и ст. с/н. Дважды 
повторите ст. с/н  и прибавку из 2 ст. с/н, про­
вяжите 2 ст. б/н, на последнем смените цвет 
на зеленый.

54-й ряд -  провяжите 5 ст. б/н, затем 7 ст. с/н 
и 1 удст. с/н. Выполните прибавку из 1 удст. 
с/н  и ст. с/2н. Наберите 2 возд. п. и провяжите 

соед. ст. за заднюю перемычку первой возд. п. 
Вяжите столбики в обратном порядке: сначала 
выполните прибавку из ст. с/2н и удст. с/н, за­
тем провяжите 1 удст. с/н, 8 ст. с/н и 3 ст. б/н.

6
Замкните вязание в круг. Выполните соед.
ст. в первую петлю зеленого цвета. Про­

пустите 1 п., протяните кончик нити через обе 
полупетли 3-й петли ряда.
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11
Топ «Балерина»
Модель Екатерины Караманец 
Размер: S-M
Вам потребуется: пряжа (350 м/100 г) -  ме­
нее 100 г молочного цвета, крючок №4,5, 
маркеры, игла.

Бретели и верхняя часть топа вяжутся в две 
нити, а нижняя -  в одну.

Нижняя часть топа: наберите цепочку из 51 
возд. п. Это высота нижней части, набирайте 
больше или меньше петель, если необходи­
мо. Четность не имеет значения. Со 2-й петли 
от крючка провяжите 1-й ряд ст. б/н. В конце 
каждого ряда набирайте 1 возд. п. подъема. 
Далее провяжите 1 ст. б/н за обе полупет- 
ли. Затем найдите под косичкой следующей 
петли горизонтальную перемычку, воткните 
крючок снизу вверх. Свободно провяжите 
ст. б/н. Продолжайте вязать за перемычки 
до конца 2-го ряда. Можно вязать просто ст. 
б/н за заднюю полупетдю. Свяжите всего 87 
рядов. Длина должна быть равна ОГ с лег­
ким натяжением. Сшейте короткие края пря­
моугольника ст. б/н с изнаночной стороны. 
Выверните на лицевую сторону. Должна по­
лучиться деталь размером 22 х 29 см (ДхШ).

Верхняя часть топа: найдите кончик нити 
в середине мотка, вяжите в две нити. При­
соединитесь в петлю рядом со швом. Вяжите 
по 2 ст. б/н в каждую петлю. Должно полу­
читься столько же петель 1-го ряда верхней 
части, сколько рядов в нижней. Замкните 
в круг соед. ст. и наберите 1 возд. п. в конце 
ряда. Таким образом заканчивайте каждый 
ряд. Вяжите поворотными рядами. В начале 
2-го ряда ‘ выполните прибавку из 2 ст. б/н 
за обе полупетли. Пропустите следующую 
петлю и снова выполните прибавку*. Вяжи­
те *-* до конца ряда. В начале 3-го ряда про­

пустите первую петлю, выполните прибавку 
во 2-ю, затем вяжите *-* до конца ряда. Про­
должайте вязать так же, как 3-й ряд. Свяжите 
всего 21 ряд. Должна получиться деталь 13,5 
х 32,5 см (ДхШ).

Бретели: положите топ на шов, найдите се­
редину передней части, отметьте ее. От краев 
отмерьте 8 см, отметьте их маркерами. Меж­
ду маркерами должно быть 16,5 см. Также от­
метьте маркерами петли на спинке. Оставьте 
кончик подлиннее, наберите 2 возд. п. Выпол­
ните прибавку ст. б/н во 2-ю петлю от крюч­
ка. ‘ Наберите 1 возд. п., развернитесь. Снова 
выполните прибавку во 2-ю петлю от крючка*. 
Повторяйте *-* до нужной длины [30-34 см). 
В конце наберите 1 возд. п. и отрежьте, оста­
вив кончик подлиннее. Свяжите вторую бре­
тель. Пришейте бретели к петлям с маркерами.

Сборка лифа: от отмеченной маркером се­
редины лифа отступите несколько рядов 
вниз. Отметьте петлю маркером. Чтобы было 
удобно, можно протянуть контрастную нить 
от верха топа до низа. Отсчитайте несколько. 
рядов вверх от 1-го ряда верхней части, от­
метьте петлю маркером. Нитью в 2 сложения 
прошейте линию от одного маркера до дру­
гого (контрастную нить уберите). Аккуратно 
стяните шов. На изнанке протяните кончики 
поближе друг к другу и завяжите на двойной 
узел, спрячьте кончики.

Обвязка: прикрепите двойную нить в столбик 
под бретелькой^ Вяжите по передней части 
соед. ст. до следующей бретели. Наберите 
2 возд. п., развернитесь. В 3-ю п. от крючка 
провяжите 2 ст. с/н, в следующую провяжи­
те *ст. б/н, затем -  соед. ст. Далее провяжите 
ст. б/н и 3 ст. с/н в одну петлю*. Вяжите, по­
вторяя *-* др конца ряда. Наберите 1 возд. п., 
отрежьте нить и спрячьте кончики.

Топ-корсет «Золушка»
Модель Екатерины Караманец 
Размер: S
Вам потребуется: секционно окрашенная 
пряжа (78% хлопок, 22% акрил, 390 м/150 г) -  
по 300 г голубого и белого цвета, крючки №5 
и №3, маркеры, игла с нитью в цвет.

Советую вязать топ-корсет по выкройке 
корсета или по готовому корсету. Так вы 
будете уверены, что изделие будет хоро­
шо сидеть. Топ вяжется снизу вверх пово­
ротными рядами.

Крючком №5 наберите цепочку из возд. п. 
в две нити, равную ОГ (немного внатяг). 
Провяжите 1-й ряд ст. б/н, отметьте марке­
рами 11-е столбики с обеих сторон. Вяжите 
3-й ряд до маркера, затем провяжите вы­
пуклый (лицевой рельефный столбик с/н). 
Провяжите второй выпуклый столбик и вя­
жите ст. б/н. Когда до маркера останется 
одна петля, провяжите ее и петлю с мар­
кером выпуклыми столбиками. Довяжи­
те ряд ст. б/н. В 4-м ряду над выпуклыми 
столбиками провяжите вогнутые столбики 
(изнаночный рельефный столбик с/н). Про­
должайте вязать, повторяя 3-й и 4-й ряды 
до тех пор, пока не получится топ нужного 
размера (в данной модели 24 см в длину).

Бретели (2 детали): крючком №2 наберите 
цепочку из 40 возд. п. в одну нить. Можно 
набрать любое количество петель, зависит 
от того, насколько свободными они будут. 
Свяжите свободно 10 рядов ст. с/н.

Сборка: положите топ на спинку (рельеф­
ные столбики должны смотреть на вас). 
Отступите несколько петель от концов де­
тали, отметьте эти петли маркерами. Най­
дите середину спинки, отсчитайте по 2-3 
петли вправо и влево, повесьте маркеры. 
Оставьте на подрез 18 петель, отметьте мар­
керами. Между маркерами должно быть 
по 11 петель.

Возьмите первую бретель, прошейте ее 
нитью, чтобы получилась драпировка. При­
шейте бретель к петлям между маркерами. 
Повторите со второй бретелью.

Сделайте шнуровку из возд. п., проденьте 
в топ и завяжите. Если хотите сделать топ 
более облегающим, подверните низ так, 
чтобы рельефные столбики были чуть под 
углом (смотрели на шнуровку), и прошейте. 
Так же можно связать бретельки, которые 
будут повторять рисунок рельефных рядов.

Видео вязания 
модели

1 2
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13
Бело-голубой топ 
из мотивов
Модель Любови Капыш 
Размер: S
Вам потребуется: пряжа Astra Prem ium Джинс 
(48% хлопок, 52% акрил 135 м/50 г) -125 г го­
лубого и 75 г белого цвета, крючок №3,5, мар­
керы.

Размеры топа (ширина х длина): 39 х 29 см
Свяжите отдельные мотивы. Квадрат, сделай­
те кольцо амигуруми (КА), наберите 2 возд. п. 
Провяжите 11 ст. с/н  в КА, замкните 1-й ряд 
соед. ст. в верхнюю возд. п. Наберите 1 возд. п. 
В начале 2-го ряда "провяжите шишечку из 
3 лицевых рельефных ст. с/н  с общей верши­
ной. 'Сделайте накид, вытяните нить, огибая 
столбик сзади*. На крючке 3 петли. Повторите 
*-* еще 2 раза, на крючке 7 петель. Провяжите 
6 петель вместе, на крючке 2 петли. Провяжите 
их. В следующую петлю 2-го ряда выполните 
прибавку из 3 ст. с/н. Пропустите одну петлю. 
Провяжите шишечку из 3 лицевых рельеф­
ных ст. с/н с общей вершиной, затем наберите 
3 возд. п.** Повторите **-** 3 раза и закончите 
ряд соед ст. в вытянутую петлю над шишечкой. 
Смените цвет и наберите 2 возд  п. В начале 
3-го ряда провяжите ст. с/н над первым ст. с/н 
прибавки. Над следующим столбиком провя­
жите шишечку, затем -  2 ст. с/н  в следующие 
две петли. В арку из воздушных петель провя­
жите 2 ст. с/н, затем наберите 2 во зд  п. и про­
вяжите еще 2 ст. с/н. Повторите комбинацию 
*2 ст. с/н, шишечка, 2 ст. с/н  и две прибавки 
с возд. п. в арку* еще 3 раза. Закончите соед. 
ст. в верхнюю возд. п., смените цвет и набе­
рите 1 возд. п. В 4-м ряду выполните обвязку 
ст. б/н, в арки из возд. п. провязывайте по 4 
столбика. В каждой стороне квадрата должно 
получиться по 9 ст. б/н.

Свяжите всего 26 таких квадратов разме­
ром 7,5 см.

Для пятиугольника сделайте КА, наберите 
2 возд  п. Провяжите 14 ст. с/н  в КА, замкните

1-й ряд соед. ст. в верхнюю возд. п. Набери­
те 1 возд  п. В начале 2-го ряда "провяжите 
ш иш ечку из 3 лицевых рельефных ст. с/н  
с общей вершиной. В следующую петлю вы­
полните прибавку из 3 ст. с/н. Пропустите одну 
петлю. Провяжите шишечку из 3 лицевых ре­
льефных ст. с/н  с  общей вершиной, затем 
наберите 3 во зд  п.** Повторите **-** 4 раза и 
закончите ряд соед. ст. в вытянутую петлю над 
шишечкой. Смените цвет и наберите 2 возд. п. 
В начале 3-го ряда провяжите ст. с/н  над пер­
вым ст. с/н  прибавки. Над следующим стол­
биком провяжите шишечку, затем -  2 ст. с/н  
в следующие две петли. В арку из воздушных 
петель провяжите 2 ст. с/н, затем наберите 
2 возд. п. и провяжите ещ е 2 ст. с/н. Повтори­
те комбинацию *2 ст. с/н, шишечка, 2 ст. с/н, 
и две прибавки с возд. п. в арку* ещ е 4 раза. 
Закончите соед. ст. в верхнюю возд  п., смените 
цвет и наберите 1 возд  п. В 4-м ряду выпол­
ните обвязку ст. б/н, в арки из возд. п. провя­
зывайте по 4 столбика.

Свяжите всего 6 пятиугольников. Размер гра­
ни должен совпадать со стороной квадратов.

Сборка и обвязка: по выкройке сшейте ква­
драты и пятиугольники. Сильно шов не за ­
тягивайте. Уголочки, наоборот, стягивайте 
потуже. Уголочки пятиугольников на груди 
свяжите небольшим отрезком пряжи, завя­
жите несколько узелочков. Обвяжите топ по 
верху и низу ст. б/н. Если необходимо, в углу­
блениях между мотивами провяжите ст. с/н. 
Отутюжьте швы.

Бретели: присоедините нить в уголок верхне­
го пятиугольника, наберите 11 возд. п. Оставь­
те цепочку, не обрезая нить. Возьмите кончик 
нити из середины  мотка, присоедините к 
другому углу того же пятиугольника. Снова 
наберите 11 возд. п. Возьмите крючок по­
больше (у меня №4), проденьте в обе петли. 
Наберите цепочку возд. п. нужной длины из 
двух нитей. Повторите с другим пятиугольни­
ком и присоедините на спинке, расположив 
бретели крест-накрест.

Если вам кажется, что топ просвечивает, при­
шейте подклад.

Видео вязания 
модели

14
Красно-белый топ 
из мотивов
Модель Екатерины Мухамедовой 
Размер: XS-M
Вам потребуется: мерсеризованный хлопок 
с люрексом (360 м /100 г) -  по 100 г красно­
го и белого цвета, крючок №2-2,5, ножницы.

Размер квадрата -17 х 17 см.
Топ вяжется отдельными мотивами красного 
и белого цвета (схема 1), которые сшиваются 
между собой. К верхним уголкам пришива­
ются лямки. Для формирования ровного края 
вяжутся «половинчатые» элементы- треуголь­
ники по схеме 2.
Изменить размер топа можно с помощью 
уменьшения (увеличения) количества рядов 
мотива.

Всего свяжите 4 красных, 4 белых квадра­
та с  красной сердцевиной и 4 треугольника 
с  красной сердцевиной.

Соедините мотивы тамбурным швом крючком 
(соединять мотивы можно в последнем ряду 
или уже готовые) по схеме изделия.

Бретели: от верхних квадратов свяжите цепоч­
ки из возд  п. длиной 45 см, соедините с вер­
хушкой квадрата, расположенного с другой 
стороны топа.

Обвяжите бретели: 1-й ряд -  филейная сет­
ка (попеременно 1 ст. с/н  и 1 возд. п.); 2-й 
ряд -  ст. с/н.

Вторую бретель свяжите аналогично.

Схема изделия
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15
Черный топ из цветочков
Модель Любови Капыш 
Размер: S
Вам потребуется: пряжа Astra Prem ium  
Амигуруми (100% акрил, 175 м/ 50 г) -  
150 г черного цвета, крючок № 3, 
маркеры.

От автора. Если хотите свя­
зать топ из пряжи с более на­
туральным составом, можно 
взять Astra Premium Джинс 
(полухлопок, 135 м/50 г). Тог­
да возьмите крючок поменьше 
и вяжите плотнее.

Я планирую носить этот топ на майку или фут­
болку. Если хотите носить его самостоятель­
но, пришейте к прямоугольной части подклад.

Середина топа: свяжите 12 цветочков 
по схеме, соединяя их в процессе вязания 
в полоску ст. б/н. Можно связать элементы 
отдельно и соединить остатками нити с из­
наночной стороны. Размер одного мотива -  
7,5 см. Кончики выводите как можно ближе 
к середине и завяжите на узелочек. Отутюжь­
те цветочки, замкните в круг и примерьте, топ 
должен свободно проходить через самое 
объемное место (грудь или плечи).

Верх: отметьте соединение любых двух цве­
точков маркером -  это середина груди. По­
ложите полоску цветочков так, чтобы маркер 
был ровно посередине. Свяжите цветочек 
с 3 с половиной лепестками и присоедини­
те его ст. б/н к верхнему лепестку цветка 
справа от маркера. Довяжите этот лепесток 
и свяжите половину следующего (5-го). При­
соедините его к соединению между элемен­
тами, довяжите пятый лепесток. Свяжите 
половину последнего лепесточка и присо­
едините его к верхушке соседнего цветка. 

Также присоедините еще один цветок 
справа от этого, затем -  два цветка 

к двум цветкам слева от марке­
ра. Свяжите и присоедини­
те над этими цветками по 
одному цветку. Должен по­
лучиться треугольник. Если 
топ не подходит по размеру, 

увеличьте его, связав еще 3 
цветка. Отутюжьте топ.

Низ топа: свяжите еще 3 ряда цветочков. 
Прикрепляйте их в шахматном порядке к се­
редине топа.

Бретели: присоедините нить к верху топа, 
наберите цепочку из возд. -п. Прикрепитесь 
ст. б/н к противоположному цветочку на 
спинке топа.

1 6
Шорты из цветочных 
мотивов
Модель Любови Капыш 
Размер: S
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Вам потребуется: пряжа Kutnor Baby cotton 
(100% хлопок, 180м/50 г) -  270 г синего цве­
та, крючок №2,5, маркер, игла.

От автора. Вяжите из тонкой пряжи (можно 
из еще более тонкой), чтобы изделие полу­
чилось мягким и подвижным. Можно взять 
крючок поменьше, чтобы и цветы получи­
лись меньше. Чем меньше цветочки -  тем 
проще подобрать свой размер шортов.

Штанина: по схеме свяжите первый цвето­
чек. Затем в процессе вязания последнего 
ряда второго цветочка присоедините его 
к первому. Свяжите полоску из 6 цветочков. 
Обогните этой полоской бедро в месте разде­
ления на штанины. Для того чтобы замкнуть 
вязание в круг, должно не хватать половины 
цветочка. Свяжите 7-й цветочек, последним 
рядом замыкая полоску в круг, отутюжьте. 
Далее утюжьте каждый готовый ряд. Свяжи­
те второй ряд из 6 цветочков, присоединяя 
их между цветочками первого ряда. Послед­
ний, 7-й, цветочек, свяжите без верхнего ле­
песточка и двух усиков по бокам от него. То 
есть, в четвертом ряду после выполнения 5-го 
лепестка вяжите ст. б/н до конца ряда. Ана­
логично свяжите вторую штанину.

Сборка: когда дойдете до начала ряда цвет­
ка без верхнего лепестка, провяжите 3 ст. 
б/н по первому лепестку. Приложите цве­
точки без лепестков лицевой стороной друг 
к другу. Сшейте, не доходя до кончика пятого 
лепесточка (последнего связанного) также 
3 петли. Положите сшитые детали так, что­
бы шов смотрел на вас. Найдите рядом под 
швом на лицевой стороне по два лепестка 
от штанин (по одному от цветков, которые 
сшили, и два от соседних с ними). Скрепи-
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те соединения лепестков маркером. Най­

дите такие же лепестки с другой стороны, 

скрепите их маркером. Свяжите еще один 
цветочек (3 с половиной лепестка) и сое­

дините его с лепестком справа от маркера. 

Продолжая вязать элемент, соедините его с 

«усиком» слева, затем - с самим отмечен­

ным маркером местом, потом - с «усиком» 

другой штанины, лепестком и рядом с ним.

Верх: свяжите следующий ряд цветочков, 

прикрепляя их к обеим штанинам. Когда 

дойдете до места с маркером, свяжите 

2 с половиной лепесточка и присоедини­

те элемент так же, как с другой стороны. 

Всего по кругу в этом ряду у вас получит­

ся 12 цветочков. Свяжите еще один ряд из 

12 цветочков.

Пояс: свяжите ряд из 12 половинок цветоч­

ков. Для начальной цепочки набирайте 4 

возд. п. В конце отрезайте хвостики подлин­

нее для сшивания. Вставьте один из таких 

хвостиков в иглу. Отсчитайте от соединения 

4-ю петлю, протяните нить туда, прошивая 

задние перемычки. Отсчитайте 4-ю петлю 

на лепестке соседнего цветка, воткните иглу 

за заднюю перемычку, вытяните нить. Про­

должите сшивать два лепестка за задние 

перемычки, двигаясь в сторону соединения. 

Всего сделайте 4 шва, сильно не затягивай­

те. Таким образом сшейте между собой все 

верхние лепестки этого ряда. Присоедините 
нить, обвяжите верх ст. б/н. При желании в 

процессе можно заужать пояс, выполняя 

убавки или провязывая столбики через 

несколько петель. Между лепестками про­

вязывайте цепочку из возд. п. так, чтобы 

образовывался прямой край без натяжения. 

Наберите 2 возд. п. и выполните 2-й ряд об­
вязки ст. с/н. В процессе убавьте несколь­

ко столбиков (у меня каждый 5-й столбик). 

В 3-м ряду сделайте «окошки» для шнурка. 

Наберите 2 возд. п. в начале ряда, провя­
жите нужное количество ст. с/н. Наберите

1 возд. п., пропустите одну петлю предыду­
щего ряда и провяжите ст. с/н в следующую 

петлю. Распределяйте «окошки» для шнурка 
симметрично справа и слева (относительно 

середины шортиков). В этом ряду также вы­

полните несколько убавок: 2 ст. с/н, убавка,

2 ст. с/н, «окошко» и т. д. 4-й ряд - провяжи­

те ст. с/н, выполнив еще несколько убавок 

(каждый 4-й столбик).

Шнурок: наберите 3 возд. п., вытяните нить 

из второй петли, затем - из первой. *Акку- 

ратно вытащите крючок из двух вытяну­
тых петель (придерживайте их), провяжите 

оставшуюся петлю соед. ст. Воткните крю­

чок в первую вытянутую петлю, провяжите 

ее. На крючке две петли. Воткните крючок 

во вторую вытянутую петлю, провяжите ее. 

На крючке три петли*. Повторяйте *-* до тех 

пор, пока не свяжете шнурок нужной длины. 

В конце провяжите три петли вместе, кон­

чик завяжите узелочком. Протяните шнурок 

через «окошки» на поясе шортов.

17
Юбка «Аксинья»
Модель Наталии Левиной 

Размер: M-XL

Вам потребуется: пряжа «Ажурная» (100% 

мерсеризованный хлопок, 280 м/50 г) - 300 г 

цвета «льдинка», пряжа «Успешная» (100% 

хлопок, 220 м/50 г) - 250-300 г цвета «со­

лома», крючок №1,3.

Узор «шахматка»: вяжите по схеме 2.

Узор «клевер»: вяжите по схеме 4, раппорт 

узора -17 клеток х 22 ряда.

Узор «ажурная дорожка»: вяжите по схеме 5.

Узор «льдинка»: вяжите по схеме б, раппорт 

узора -17 клеток х 23 ряда.

Узор «тюльпан»: вяжите по схеме 9.

Внимание! Юбка вяжется по кругу вниз от 

талии.

Наберите 74 колечка по схеме 1 пряжей цвета 
солома. В каждое колечко вяжите по 3 ст. с/н, 

далее вяжите 3 ряда узора «шахматка». В 

следующем ряду выполните расширение: 

вяжите в узоре «шахматка» поочередно 
3 ст. с/н и 4 ст. с/н. Таким образом вяжите 4 

ряда = всего 259 ст. Далее введите в работу 

пряжу цвета льдинка. Свяжите ряд филейной 
сетки (*1 ст. с/н, возд. п., 1 ст. с/н, пропустив 

1 п. предыдущего ряда*). Одновременно вы­

полните прибавки: равномерно прибавьте 37 
филейных клеток (см. схему 3]. После приба­

вок в ряду = 148 клеток. С 9-го ряда начните 

вывязывать филейный узор «клевер», в 1-м 

ряду равномерно добавьте еще 8 клеток = 

156 клеток. Свяжите в высоту 1 раппорт узора, 

поменяйте пряжу на нить цвета солома. Про­
вяжите 1 ряд столбиками с/н в каждую пет­

лю предыдущего ряда, затем свяжите узор 

«ажурная дорожка» и снова 1 ряд столбика­
ми с/н в каждую петлю предыдущего ряда. 

Поменяйте пряжу.

Прежде чем перейти к вывязыванию следую­

щего узора, нужно вернуться к провязанной 

схеме 4 и выделить маркерами горизонталь­

ные раппорты. Далее следует провязать ряд 

филейной сетки с прибавками, ориентируясь 

на маркеры: в каждом раппорте равномерно 
прибавьте по 4 клеточки (см. схему 7). Такие 

прибавления повторите 12 раз = 204 клеточки. 

Далее свяжите в высоту один раппорт узора 

«льдинка» и поменяйте пряжу на другой цвет. 
Вяжите 1 ряд столбиками с/н в каждую пет­

лю предыдущего ряда, затем свяжите узор 

«ажурная дорожка» и снова 1 ряд столбика­
ми с/н в каждую петлю предыдущего ряда. 

Поменяйте пряжу.

Провяжите ряд филейной сетки, выполнив 

прибавки по схеме 8 = 272 клетки. Далее 

вяжите с 1-го по 5-й ряд узора «тюльпан». 

Поменяйте нить на пряжу цвета солома и 

продолжите вязать с 6-го по 8-й ряд узора, 

затем повторите 1-4-й ряды. В конце работы 

выполните обвязку края по схеме 10.

Свяжите шнур «гусеничку» нужной длины 

и проденьте в наборный край юбки.

Схема 1

Схема 3

Схема 2 ф ф ф ф

f  f  f  f

f l t f f
ftrmrmrftr
t m t t t t t t t t t t t ' t ' t t t t
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Схема 7

Схема 8

r v V T V V T V V Y V V r r
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Схема 10

К V T \ XV T \ * < *

tIN A At

Филейная сетка:
□  = ст. с/н, 
возд. п., ст. с/н

I  = 3 ст. с/н

0  = ст. с/н, пышный 
ст. из 4 ст. с/н, ст. с/н

Схема 6

Схема 9
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соединения мотивов. Обратите внимание, 
что указанным образом мотивы соединя­
ются только 1 раз -  для расширения юбки, 
далее все мотивы будут соединяться по 
принципу сот.

После расширения юбки вяжите шести­
угольные мотивы, соединяя их между собой. 
Всего на юбку понадобится 48 шестиуголь­
ных мотивов.

Верхняя часть: вяжется также шестиуголь­
ными мотивами согласно схеме соединения 
мотивов. С помощью 6 пятиугольных моти­
вов оформите рукава.

Обратите внимание: на спинке 2 верхних 
центральных мотива не соединяются вер­
тикально, это требуется для того, чтобы вы­
рез горловины был достаточно широким.

Рукава и вырез горловины обвяжите ст. с/н, 
в процессе обвязки верхнего края сделайте 
петлю для пуговицы.

18
Платье «Белла»
Модель Екатерины Мухамедовой 
Размер: S-M
Вам потребуется: пряжа «Ирис» (мерсеризо­
ванный хлопок, 600 м/100 г) -  300 г бордового 
цвета, крючок №1,6-2.

Платье состоит из отдельных мотивов, которые 
соединяются между собой в процессе вяза­
ния в последнем ряду мотива. Всего свяжите 
2 вида мотивов -  шестиугольный по схеме 1 
-  72 шт. и пятиугольный по схеме 2 -18 шт.

Размеры мотивов: пятиугольный мотив -  
14,5 см, шестиугольный мотив -16 см.

Начните вязать платье с пояса и юбки.

Юбка: свяжите 6 шестиугольных мотивов, 
соединяя их между собой. Далее вяжите 
пятиугольные мотивы, соединяя их между 
собой и с поясом, как показано на схеме

23



КОЛЬЦО АМИГУРУМИ
Кольцо амигуруми -  это традицион­
ный способ начала вязания круговых 
мотивов, салфеток, игрушек. Иначе 
его еще называют «японская» или 
«скользящая петля», а также «вол­
шебное кольцо».
Преимущество способа: кольцо мож­
но полностью стянуть так, что в цен­
тре изделия совсем не останется 
отверстия.

1
На указательный палец левой 
руки выполните 2-3 навива нитью.

Снимите с пальца нитяное кольцо, 
удерживая нити средним и боль­

шим пальцами так, чтобы оно не 
распустилось. Подхватите крючком 
рабочую нить.

3
Протяните нить в центр кольца, 
снова подхватите рабочую нить.

4Протяните нить через петлю 
на крючке, затяните петлю.

УСЛОВНЫЕ 
ОБОЗНАЧЕНИЯ 
К СХЕМАМ В НОМЕРЕ:

*-* = повторять фрагмент узора 
между звездочками

п  = соед. ст.

•  = возд. п.

Т = полуст. с/н

х  = ст. б/н

t, Т = ст. с/н

f = ст. с/2н

= арка из возд. п., где цифра - 
количество возд. п.

0  = «пико» из 3 возд. п.

X = лицевой рельефный ст. с/н

X = изнаночный рельефный ст. с/н

X я лицевой рельефный ст с/2н

X = изнаночный рельефный ст. с/2н
ф  = пышный ст. из 3 ст. с/н
ф = пышный ст. из 3 ст. с/2н

—► = направление вязания
X  = скрещенные ст. с/н

ф  = пышный ст. из 5 ст. с/н

= соед. ст. за заднюю стенку 
петли

$  = обвитое пико (*1 возд. п., вы­

полнить 5 обвитий вокруг 1 возд. п.,
1 возд. п.)
® = попкорн

Т
 = двойной ст. с/2н, присоединен­
ный на 1 ряд ниже

Если значки соединяются вни­
зу - столбики вяжут в одну петлю 
основания, если значки соединяют­
ся вверху - столбики провязывают 
вместе.
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Модель Екатерины 

КАРАМАНЕЦ

Размер: S

Топ молочного цвета 
с уплотненным лифом и топ-корсет 
с широкими бретелями, кокетливо 
открывающие плечи, выглядят 
очень соблазнительно и эффектно.

% у
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ОЧАРОВАТЕЛЬНЫЕ ТОПЫ 
С РОМАНТИЧЕСКИМ ХАРАКТЕРОМ
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Модель
Екатерины

МУХАМЕДОВС Й
-

Размер: S

КРАСНОЕ И БЕЛОЕ
Раз квадрат, два квадрат 
получился модный топ!

НЕЗАБУДКИ
Бело-голубой топ на узких 
бретелях -  идеальный вариант 
для жарких дней. 13

Модель
Любови
КАПЫШ

Размер: S

ЛЕТНИЕ МОДЕЛИ

1
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ЗВЕЗДНЫЙ ПУТЬ
Черный топ на тоненьких бретелях и бирюзовые 
шорты связаны из отдельных цветочных 
элементов, создающих необычайно легкий 
и утонченный образ.

. Т' у i  ;г5Ш.. -■ :* »?
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ГОЛУБОЙ
ПЕСОК
Филейное кружево 
с цветочными 
узорами, полосы 
ажурной тесьмы 
и широкая оборка 
по нижнему краю. 
Длинная юбка 
в стиле рустик 
станет настоящей 
жемчужиной вашего 
летнего гардероба.

ш т

Модель Наталии 
f  ЛЕВИНОЙ /{fez**

Размер: L Ш

|  *шШ 1НШт

* г г . т  _  1

н

-

Г  iI
1  iТ '

1
*

1

•ч

К



г

БАРЫШНЯ
Воздушное ажурное платье прекрасно 
само по сере. Можно совместить его 
с черным платьем из ткани, создав 
модный многослойный образ.

V№mm

й вЛ й
ШЮЛмв

- шшШ

ЖкШ
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Модель
Екатерины МУХАМЕДОВОЙ 

Размеры: S-M
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Это не п ро с то  п л е а ,
Это ЦЕЛАЯ ИСТОРИЯ 

ПРО ЗАБАвНОГО 
ШЕНКА КОТОРЫЙ
c t a h eV в а ш ем у

МАЛЫШУ ВЕРНЫМ 
ДРУГОМ НА ДОЛГИЕ 

ГОДЫ. 6  ЕГО МЯГКИХ 
ОБЪЯТИЯХ ТЕПЛО 

. УЮТНО и спокойн'о ,
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ТЕХНИКА С2С
Вязание в технике С2С (Corner to Corner) осущест­
вляется из одного угла в другой диагональными 
(поворотными) рядами.

Свяжите цепочку из 6 возд. п., выполните 
3 ст. с/н4 начиная с 4-й петли от крючка (свя­

зан 1-й ряд, 1 блок).
Разверните вязание, свяжите 6 возд. п., да­
лее 3 ст. с/н, начиная с 4-й петли от крючка 

(как в п. 1), выполните соед. ст. в дугу подъема из 
возд. петель предыдущего ряда.

Свяжите 3 возд. п., 3 ст. с/н в дугу подъема 
из возд. петель предыдущего ряда (связан 

2-й ряд, 2 блока).
Далее вяжите поворотными рядами анало­
гично предыдущему ряду по схеме. Пока 

не дошли до угла, порядковый номер ряда бу­
дет равняться количеству провязанных в этом 
ряду блоков.

Убавки. Провяжите 3 соед. п. в верхушки 
столбиков с накидом в только что провязан­

ном блоке предыдущего ряда, далее 3 возд. п., 
3 ст. с/н, далее соед. ст. в дугу подъема из возд. 
петель предыдущего ряда. (см. п. 2)

6 Все остальные ряды провяжите аналогично, 
начиная с 3 соед. п. в верхушки столбиков 

с накидом в только что провязанном блоке пре­
дыдущего ряда, пока не замкнете вязание.
Таким образом свяжите плед по схеме.

5 г'. 5

1
2

3
4

5

Ч%Ж- 3 

3

5

19
Плед с собачкой 
в технике С2С
Модель Натальи Ивановой
Вам потребуется: пряжа Gazzal baby cotton (60% 
хлопок, 40% акрил, 165 м/50 г) -  350 г небесно- 
голубого (3423), 250 г нежно-бирюзового (3451), 
100 г белого (3432), 50 г ярко-голубого (3428) и 
50 г темно-синего (3438) цвета, крючок №2,5-2,7.
Размер пледа:74 х 97 см (80 х 104 клеточки). Вя­
жите рисунок по схеме.
Условные обозначения:
Н  небесно-голубой цвет -  3726 блоков/клеток;
□  нежно-бирюзовый цвет -  2552 блока/клеток;
□  белый цвет -1260 блоков/клеток;

ярко-голубой цвет - 297 блоков/клеток;
темно-синий цвет -  485 блоков/клеток.

Совет: свяжите небольшой образец из 20 блоков 
в технике С2С. Подсчитайте метраж пряжи для вы­
полнения этого элемента. Рассчитайте ваш рас­
ход пряжи, зная точное количество клеток для 
каждого цвета (указано выше).

Страница 
автора в ВК
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ВЯЖЕМ ВСЕЙ с т е
ОФОРМИ ПОДПИСКУ на 6 мес. 
на 2-е полугодие 2024 г. 
на любых два журнала по вязанию 
ИД «Газетный мир»:
•  Азбука вязания П3055
•  Вяжем крючком П1044
•  Комплект сборников по вязанию ПБ348
• Вязаная одежда 

для солидных дам П3057
•  Спецвыпуск газеты 

«Вяжем крючком» П3065
• Вязание: модно и просто.

Вяжем детям П2517
Пришли КОПИЮ ЧЕКОВ
по адресу:
603126, г. Нижний Новгород, 
ул. Родионова, д. 192, к. 1, оф. 5 
или на электронную почту
podpiska.konkurs@gmi.ru
в срок до 20.06.2024
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Участвуй в РОЗЫГРЫШЕ 21.06.2024
Главный приз ~ 

1 кг пряЯш 
на выбор:

мохер/пух норки/ 
ленточная/ 
плюшевая

т

Оформить подписку 
можно в любом почтовом 
отделении или на сайте 
podpiska.pochta.rU
Внешний вид подарка может отличаться 
от представленного изображения
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ZT Мастер-класс 
на выбор:

игрушка, носки 
или салфетка

и грамота -  
каждому участнику
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